

## **ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΧΟΡΩΔΙΑΣ**

**Συντονιστής: Ιωάννης Σφενδόνης. Μέλη: Γεώργιος Αθανασιάδης, Τερέζα Βαλαλά, Αντώνης Κοντογεωργίου.**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΟΡΩΔΙΑΣ: Σωτήρης Αλεβίζος**

## **ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ**



Γεννήθηκε και ζει στη Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Ανώτερα Θεωρητικά στο Κρατικό Ωδείο της πόλης (τάξη Κωνσταντίνου Νικήτα) και στο Konservatorium der Stadt Wien (τάξη Erwin Weiss). Με εξαμηνιαία υποτροφία του "International Kodály Society" διδάχθηκε το Σύστημα Kodály στο ομώνυμο Ινστιτούτο της Ουγγαρίας. Για 2 χρόνια μελέτησε ατομικά διεύθυνση ορχήστρας με τον Κάρολο Τρικολιδή και διεύθυνση χορωδίας με το Γιάννη Μάντακα.

Έχει διδάξει σε σεμινάρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό καθώς και σε εργαστήρια του "Europa Cantat".

Από το 1985 διδάσκει μουσική στο Αμερικανικό Κολλέγιο «Ανατόλια» της Θεσσαλονίκης. Παράλληλα με την καλλιτεχνική του δραστηριότητα ως Μαέστρος της Χορωδίας του Κολλεγίου, είναι επίσης Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Παιδικής Χορωδίας Πολυγύρου. Με τις δύο αυτές Χορωδίες έχει εμφανιστεί σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας μας αλλά και στο εξωτερικό (Πολωνία, Αγγλία, Γερμανία, Ιρλανδία, Γαλλία, Βέλγιο, Σουηδία, Ιταλία, Κύπρος, Ουγγαρία, Βουλγαρία κ.α.).

Συμμετοχές - Εμφανίσεις - Συνεργασίες

Διευθυντής χορωδιών και θεωρητικός. Ζει στη Θεσ/νίκη. Ως μαθητής, ακολουθώντας τις μεταθέσεις του στρατιωτικού πατέρα του, σπούδασε θεωρητικά στο Ωδείο της Λάρισας, στο Εθνικό Ωδείο Αθηνών και στο ΚΩΘ (με τον *Κ. Νικήτα*). Συνέχισε στο Ωδείο της Βιέννης (με τον *Erwin Weiss*).

Παρακολούθησε ειδικά παιδαγωγικά μαθήματα σε Ουγγαρία και Ιρλανδία, ενώ φοίτησε με υποτροφία της

[Διεθνούς Εταιρείας Kodaly \(IKS\)](#)

στο

[Ουγγρικό Ινστιτούτο Kodaly](#)

, όπου διδάχθηκε

[Μουσικοπαιδαγωγικό Σύστημα Kodaly](#)

και διεύθυνση χορωδίας. Διδάσκει μουσική στο Κολλέγιο "Ανατόλια" διευθύνοντας την αξιόλογη Χορωδία του, ενώ παράλληλα διευθύνει και την

**Παιδική Χορωδία Πολυγύρου Χαλκιδικής**

(  
*όπου έχει ιδρύσει και Δημοτικό Ωδείο*

). Προηγουμένως διηύθυνε τη Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων "Μαντουλίδη". Με τις προαναφερμένες Χορωδίες έχει εμφανιστεί σε όλη σχεδόν την Ελλάδα και το εξωτερικό (*Πολωνία, Γερμανία, Γαλλία, Βέλγιο, Αγγλία*

). Επίσης διδάσκει θεωρητικά στο ΝΩΘ.

**Χορωδιακά Σεμινάρια: Αντώ νης Κοντογεωργίου.**

**Παιδαγωγός φωνής: Μαίρη Πεστεκίδου - Δημητριάδου.**

**Συνοδός πιανίστα: Θεανώ Φιγκιώ ρη.**